

洛报幸福公益大篷车“带山里娃圆进城梦”暖冬行动昨日举行

# “洛阳城一日游”，样样让孩子们好兴奋

□记者 金曦/文 张怡熙/图

昨日，由《洛阳晚报·幸福周刊》（简称洛报幸福）公益大篷车联合洛阳市助学济困联合会组织发起的“带山里娃圆进城梦”暖冬行动正式举行。来自洛宁县上戈镇里峪小学和新安县铁门镇中心小学的22名学生圆了他们的“进城梦”。

自1月12日本报《幸福周刊》刊登《山里娃想进城看看，您能帮他们圆梦吗？》一文，并在“洛报公益”微信公众号上同时发布后，转发、关注此事的爱心人士和爱心企业持续增多，陆续有人打来电话希望提供帮助。

昨日9时，22名学生抵达洛阳，在多名志愿者和爱心人士的陪伴下，开始了愉快有趣的“洛阳城一日游”。

一进入龙门海洋馆，孩子们的眼睛就瞪得溜圆儿，在讲解员的引导下看看这边的大鲨鱼，看看那边的大海龟，还兴奋地和身边的小伙伴们叽叽喳喳地讨论着。

在王城公园动物园，老虎、狮子、斑马、羊驼、猴子、小鹿……每看到一种动物，孩子们都眼前一亮，有的胆儿大，还跟着学狮吼……

中午，大家来到丹尼斯百货南昌店，享用了该店为孩子们精心准

备的荤素合理搭配的营养午餐。

14时许，孩子们来到市科学技术馆。神奇的镜子迷宫、倾斜小屋，酷炫的机器人跳舞表演……让孩子们兴奋不已。

最后一站，孩子们参观了洛阳仁艺舞蹈学院，欣赏了该校学员们为孩子们带来的舞蹈表演，山里娃与城里娃做起了游戏，城里娃向山里娃赠送了礼物，场面暖意融融。

这一天，有身体硬朗的80岁爱心爷爷一路牵着孩子的手，有一家三口特意买了蛋糕来看孩子，有市馨悦社会工作服务中心的社工全程看护，更有龙门海洋馆、王城公园、市科学技术馆、丹尼斯百货南昌店、洛阳仁艺舞蹈学院的大力支持。这些单位还为孩子们送上了书包、图书、文具、玩偶、棉衣等礼物。

洛宁县上戈镇里峪小学校长曲学苗在孩子们安全到家后，发来微信说：“这一天，我看到了孩子们喜悦的笑脸，看到了洛阳晚报‘洛小暖’和爱心人士、爱心企业的辛苦，是你们的付出让孩子们走出大山，看到了外面的世界。”

“相信这次经历会深深地刻在孩子们的脑海中，对他们的成长甚至这一生都有极大的正能量的影响。”新安县铁门镇中心小学校长张新生说。



↑孩子们在王城公园动物园看动物  
←孩子们在市科学技术馆看机器人表演



懿皇地产系列广告（篇章十九）

## 卖房，何必东奔西跑？

签订懿皇

**销售代理业务**

立即获取3000元保证金

全城**百家店面推广** 快速**销售**  
安全 / 省钱 / 省心 / 省时 / 省力



敬请关注（篇章十九） ▶ 400-001-1998

▶ 买卖二手房，请您找懿皇 1111home.cn

全网海量真房源  
即约即看哟！



懿皇地产